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PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA – 09.10.2023 

 

Aprovação das Atas das Sessões Anteriores. 

 

       LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 
 

– PROJETOS – 

Projeto de Lei n° 058, de autoria do Poder Executivo Municipal – Estima receita e fixa 

a despesa do município de Realeza para o exercício financeiro de 2024; 

 

Projeto de Lei n° 060, de autoria do Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a receber em doação áreas de terras para via pública e dá outras 

providências; 

 

Projeto de Lei n° 061, de autoria do Poder Executivo Municipal – Autoriza o Executivo 

Municipal alienar na forma de leilão os bens móveis de propriedade deste Município 

que especifica e dá outras providências; 

 

Projeto de Lei n° 062, de autoria do Poder Executivo Municipal – Autoriza o Executivo 

Municipal alienar na forma de leilão os bens imóveis de propriedade deste Município 

que especifica e dá outras providências; 

 

Projeto de Lei n° 063, de autoria do Poder Executivo Municipal – Autoriza o Executivo 

Municipal a firmar parceria com o Coral Municipal Araucária de Realeza e Repassar 

Recursos Financeiros, por meio de termo de Fomento, e dá outras Providências; 

  

Projeto de Lei n° 064, de autoria do Poder Executivo Municipal – Prorrogação da Lei 

20.61/2023 do Programa REFIS Realeza 2023, para recuperação de créditos fiscais no 

exercício de 2022, e dá outras providências. 
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– TRIBUNA LIVRE 

 

Secretário de Desenvolvimento Econômico e Turismo Paulo Bueno – Explanar sobre 

o novo decreto que regulamento a lei de Food Truck no município de Realeza. 

 

Nutricionista Mayara Priscila Borsa  – Explanar sobre a "Semana Municipal de 

Combate e Prevenção à Obesidade". 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

1ª Discussão e Votação - Projeto de Lei Complementar nº 05, de autoria do Poder 

Executivo Municipal – Emenda à lei complementar nº 8/2019. Revogação e Inclusão 

de artigo; 

 

1ª Discussão e Votação - Projeto de Lei n° 059, de autoria do Poder Executivo 

Municipal – Institui e autoriza os valores do Auxílio Moradia e Auxílio Alimentação 

para os Médicos Integrantes do Programa mais médicos do Governo Federal, no 

Âmbito Município de Realeza/ PR e dá outras Providências. 

 

1ª Discussão e Votação - Projeto de Lei n° 064, de autoria do Poder Executivo 

Municipal – Prorrogação da Lei 20.61/2023 do Programa REFIS Realeza 2023, para 

recuperação de créditos fiscais no exercício de 2022, e dá outras providências. 

 

1ª Discussão e Votação - Projeto de Lei nº 014, de autoria do Poder Legislativo – 

Institui a "Semana Municipal de Combate e Prevenção à Obesidade" no calendário 

oficial de datas e eventos do município de Realeza-PR, e dá outras providências. 

 

2ª Discussão e Votação - Projeto de Lei nº 54, de autoria do Poder Executivo Municipal 

– Dispõe sobre a Regulamentação da Assistência Financeira Complementar 

repassada pela União Federal visando dar cumprimento ao disposto na Lei Federal 

nº 14.434, de 4 de agosto de 2022, que instituiu o piso salarial nacional do Enfermeiro, 

do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira; 

 

2ª Discussão e Votação - Projeto de Lei nº 55, de autoria do Poder Executivo Municipal 

– Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo de permissão de uso de bem 

público do município de Realeza- Paraná e dá outras providências; 
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2ª Discussão e Votação - Projeto de Lei nº 56, de autoria do Poder Executivo Municipal 

– Autoriza o Poder Executivo a transferir bens imóveis, via concessão de uso, bem 

como viabilizar incentivos diretos às empresas observando as condicionantes da Lei 

Municipal nº 1829/2019; 

 

2ª Discussão e Votação - Projeto de Lei nº 57, de autoria do Poder Executivo Municipal 

– Dispõe sobre a Criação de Escolinhas de Futebol no âmbito do Município de 

Realeza.  

 


